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Leistungen:

- Busreise in einem modernen Fernreisebus

- zweites Frühstück am Bus am Anreisetag

- 4 x Übernachtung im Aktivhotel im Gasteinertal

- 4 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 4 x Abendessen in Buffetform

- kostenlose Nutzung des hauseigenen

Wellnessbereichs

- Stadtrundfahrt in Salzburg am Anreisetag

- Wanderführer für alle Wanderungen

- Eintritt & Führung in der Werfener Eisriesenwelt

bei Hallein

- Snack am Bus am Heimreisetag

Preis:

01.03.2015 - 31.10.2018 - ****-Hotel

Hotel 380 €

SALZBURGER LAND "Wandern im Gasteinertal" - 5 Tage

Zu beiden Seiten ragen Felswände senkrecht empor. Dann weitet sich das Tal und weit über

sich erblicke Sie die Berge: Bernkogel, Gamskarkogel, Graukogel und natürlich auch die

schneebedeckten Dreitausender am Ende des Tals. Abgerundet wird dieses Bild von

tiefblauem Himmel. Darüber hinaus werden Sie mit traditioneller Herzlichkeit in den drei

zum Gasteinertal gehörenden Ortschaften Dorfgastein, Bad Gastein und Bad Hofgastein

empfangen und viele Ausflugsziele locken an den Tagen, an denen Sie die Wanderschuhe im

Schrank lassen möchten. Auf ins Salzburger Land!

1. Tag: Anreise über Salzburg

Abfahrt morgens gegen 6 Uhr. Wir fahren über Riedlingen - Biberach - Memmingen - München in die Mozartstadt

Salzburg. Unterwegs bleibt uns genügend Zeit für ein zweites Frühstück am Bus. In Salzburg angekommen werden

wir von einem professionellen Guide erwartet, der uns mitnimmt zu einem Rundgang durch seine Heimatstadt. Wir

lernen die berühmte Getreidegasse kennen, sehen Mozarts Geburtshaus, erfahren allerlei Wissenswertes über die

imposant über der Stadt thronende Festung Hohensalzburg und natürlich sagt uns der Guide, wo in der Stadt wir die

wirklich allerbesten Mozartkugeln nach Originalrezept erstehen können. Anschließend haben wir ausreichend Zeit für

einen Bummel auf eigene Faust durch die Stadt. Lassen Sie sich mitreißen vom bunten Treiben in der Getreidegasse,

erklimmen Sie auf Wunsch die Festung, spazieren Sie entlang der Salzach oder genießen Sie einfach die

österreichische Gastlichkeit bei einer Kaffee- und Kuchenspezialität in einem der vielen Restaurants und Cafés.

Im Laufe des Nachmittags verlassen wir Salzburg und fahren weiter nach Bad Hofgastein zu unserem Domizil für die

nächsten Tage. Nach dem Check-In und einer kleinen Verschnaufpause lassen wir den Tag beim gemeinsamen

Abendessen ausklingen.

2. Tag: Rund um den Stubnerkogel

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel haben Sie heute zwei Wahlmöglichkeiten. Für die etwas Gemütlicheren

haben wir folgenden Tagesablauf vorgesehen:

Mit der Bergbahn fahren Sie hinauf auf den Stubnerkogel. Dort werden Sie die Hängebrücke besichtigen und können

den herrlichen Glocknerblick genießen. Auch ein kurzer Blick auf den Felsenrundweg steht auf dem Programm.

Anschließend brechen Sie auf zu einem einfacheren Spaziergang im Gipfelbereich des Stubnerkogels. Im

Gipfelrestaurant haben sie die Möglichkeit zu einer gemütlichen Einkehr. Alternativ würde sich auch eine Wanderung

zur Mittelstation mit anschließendem Besuch der "Zittraueralm" anbieten.

Für die eher Sportlichen würden wir folgendes Programm vorschlagen:

Sie unternehmen eine Hochgebirgstour vom Stubnerkogel über den "Zittrauer Tisch" und die Miesbichlscharte zum

Bockhrtsee und nach Sportgastein. Die reine Gehrzeit für diese doch recht anspruchsvolle Tour beträgt 4 Stunden.

Zum Abendessen treffen wir uns abends wieder im Hotel und lassen den Tag gemeinsam ausklingen.

3. Tag: Almwanderung Nassfeld & Gamskarkogel

Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel wird der gemütliche Teil der Gruppe heute zu einer kleinen

Almenwanderung ins Nassfeld in Sportgasteil aufbrechen. Ein gemütlicher Spaziergang auf einem gut ausgebauten

Wanderweg ohne größere Anstiege erwartet Sie. Hierbei werden Sie insgesamt 5 verschiedene Almen ansteuern.

Natürlich sind alle diese Almen bewirtschaftet. Für eine ausgiebige Rast haben Sie heute also die Qual der Wahl.

Für den sportlicheren Teil der Gruppe geht es heute hoch auf den Gamskarkogel, den höchsten Grasberg Europas.

Ausgangspunkt dieser Tour ist Bad Hofgastein. Von hier aus führt der Weg in etwa 4,5 Stunden hinauf auf den Gipfel.

Einer der schönsten Aussichtsberge der Ostalpen erwartet Sie hier, denn das Panorama von über 20 3000ern können

Sie bei einem gekühlten Getränk bewundern. Der Großglockner, das Große Wiesbachhorn, der Hohe Sonnenblick und

sämtliche Gipfel des Gasteinertales liegen Ihnen zu Füßen.

Zum Abendessen treffen wir uns alle wieder im Hotel und können die Erlebnisse des Tages austauschen

4. Tag: Gasteiner Höhenweg & Hausberg Bernkogel
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Nach dem gemeinsamen Frühstück im Hotel werden die Gemütlichen unter Ihnen heute eine kleine Runde auf dem

Gasteiner Höhenweg drehen. Von Bad Hofgastein führt der Weg nach Bad Gastein. Am Wegesrand liegen jede Menge

nette Gasthöfe, die zum Verweilen einladen.

Die Sportlichen unter Ihnen werden heute den Hausberg von Dorfgastein, den Bernkogel besteigen. Es erwarten Sie

nochmals 5 recht anspruchsvolle Stunden und ein Anstieg von 1400 Höhenmetern. Da wissen Sie, was Sie geleistet

haben und haben sich die Rast und ein kühles Getränk wirklich verdient.

Zum Abendessen treffen wir uns alle wieder im Hotel und können die Erlebnisse des Tages austauschen.

5. Tag: Heimreise über Hallein

Nach dem gemeinsamen Frühstück heißt es Koffer verladen, denn wir müssen leider schon wieder die Heimreise

antreten. Vorher steht aber noch ein Abstecher zur Eisriesenwelt Werfen auf dem Programm. Hier werden wir zu

einer wirklich beeindruckenden Führung durch die Ende des 19. Jahrhunderts entdeckte Eishöhle erwartet. Die

Schönheit der Eisfiguren und die beeindruckende Dimension der Höhle entschädigt Sie hierbei auf jeden Fall für die

empfindlich kühlen Temperaturen im Höhleninneren. Es sind insgesamt 134 Höhenmeter zu überwinden und die

Führer stellen sich auf das jeweilige Tempo der Gruppe ein. Sie sollten auf jeden Fall festes Schuhwerk und eine

warme Jacke dabei haben, denn auch im Sommer liegen die Temperaturen im Inneren der unter Denkmalschutz

stehenden Höhle um den Gefrierpunkt. Am Höhleneingang erhalten Sie Lampen und auch während der Führung

leuchtet Ihnen der Guide immer wieder mit Magnesiumlicht den Weg. Ein Besucherzentrum liefert Ihnen vor oder

nach der Tour außerdem viele Informationen über die Höhle und ist für diejenigen, die lieber doch zurück bleiben

wollen der ideale Aufenthaltspunkt.

Im Anschluss an diesen Besuch treten wir endgültig die Heimreise an und fahren über Salzburg - München -

Memmingen - Biberach - Riedlingen wieder zurück nach Hause. Rückkehr im Laufe des Abends.

****-Hotel
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